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Ata da ia Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Doresópolis 

em 2.023. 

Aos 16 (dezenove) dias do mês de janeiro de 2023, às dezenove horas, na 

sede provisória da Câmara Municipal, localizada na Praça Tiradentes 

(Matriz), n° 29, reuniu-se a Câmara Municipal de Doresopolis, em sessão 

extraordinária, convocados por via editalícia no dia 09 de janeiro de 2.023. 

Após um breve momento de oração o Senhor Presidente, Alessandro 

Moreira Simões, determinou a secretária da mesa n. Vereadora Deborah das 

Dores Leonel Moreira, que procedesse à chamada nominal dos (as) 

Senhores (as) Vereadores (as) para verificação de quorum regimental, 

estando presentes os seguintes vereadores (as): Alessandro Moreira 

Simões, Antônio José de Morais Filho, Deborah das Dores Leonel Moreira, 

Juliano Emanuel de Oliveira Costa, Messias Moreira Borges, Ofenil 

Rodrigues de Oliveira e Pedro Costa Neto. Estando ausentes os n. 

Vereadores Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior e o Leandro Alves Lopes, que 

justificaram suas faltas. Havendo quorum regimental o Presidente declarou 

aberta a sessão em nome de Deus e do Povo de Doresopolis. Em ato 

contínuo, o Presidente informou a todos que não haveria ata anterior a ser 

lida e aprovada, em consideração ao novo exercício de 2023, e solicitou à 

secretária que fizesse a leitura das correspondências expedidas, recebidas 

e da ordem do dia, sendo expedidas: OFÍCIO CMD N001/2023 — Informa ao 

Prefeito Municipal deposito de devolução de aplicação; recebidas: OFÍCIO 
MPMG 583/2022 — Solicita informações sobre a tramitação de projeto 

oriundo do Poder Executivo — "Lei do Táxi"; e ordem do dia: Designação e 
Posse das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o 
exercício de 2023. Devolvida a palavra ao Presidente, este abriu,o pequeno 
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expediente para quem tiver interesse em se manifestar sobre a ordem do dia, 

sem inscritos. Em seguida foi aberto o grande expediente, onde eventuais 

inscritos e os n. vereadores (a) podem usar a palavra para tratarem de 

qualquer assunto de interesse público, conforme Art. 163, § 2° do Regimento 

Interno. No grande expediente, solicitou a palavra o n. Vereador Juliano 

Emanuel de Oliveira Costa, que pontuou que "as estradas rurais estão 

necessitando de um reparo devido as chuvas, podendo causar estragos nos 

veículos que buscam as crianças para irem à escola, caminhões leiteiros, 

entre outros"; "que a rodovia de acesso à cidade também precisa de 

manutenção, pois tem grandes buracos". Também pediu a palavra o n. 

Vereador Ofenil Rodrigues de Oliveira, dizendo que "gostaria de fazer uma 

indicação solicitando a limpeza das margens das estradas rurais que estão 

ficando bem sujas". Por fim, pediu a palavra o n. Vereador Pedro Costa Neto, 

que questionou o Presidente Alessandro Moreira Simões sobre "o novo 

Projeto de Plano de Cargos e Carreiras da Educação, se havia sido enviado 

pela Prefeitura". Com a palavra, o Exmo. Presidente Alessandro Moreira 

Simões solicitou ao assessor jurídico um Ofício do DER para manutenção da 

Rodovia de acesso à cidade; uma indicação ao Prefeito Municipal para 

manutenção das estradas rurais e um Ofício ao Prefeito Municipal solicitando 

informações de quando será proposto o novo Projeto de Plano de Cargos e 

Carreiras do setor de Educação. Terminado o grande expediente, passou-se 

para a matéria constante na ordem do dia designação e posse das 

Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o exercício de 2023. 
Com a palavra, o exmo. Presidente informou que os membros das 

Comissões Permanentes são designados pelo Presidente da Câmara, por 

dicação dos Líderes de Bancada ou dos Blocos Permanentes, sendo a 

ção da comissões permanentes par xerci io de 2023 , Le 

trffii f_PrA I 111 
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seguinte forma: Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente Antônio 

José de Morais Filho, Relator Ofenil Rodrigues de Oliveira e Membro 

Déborah das Dores Leonel Moreira; Finanças e Orçamento: Presidente 

Déborah das Dores Leonel Moreira, Relator Ofenil Rodrigues de Oliveira e 

Membro Pedro Costa Neto; Obras e Serviços Públicos: Presidente Geraldo 

Ferreira Pedrosa Júnior, Relator Déborah das Dores Leonel Moreira e 

Membro Ofenil Rodrigues de Oliveira; Educação, Saúde e Assistência: 

Presidente Pedro Costa Neto, Relator Juliano Emanuel de Oliveira Costa e 

Membro Geraldo Ferreira Pedrosa Junior. Em ato continuo o Presidente 

declarou empossados os membros das comissões permanentes. E, como 

nenhum dos demais presentes manifestou interesse em fazer uso da palavra, 

o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 

Para constar, e (Déborah das Dores Leonel Moreira), Secretária, 

lavrei a presente ata 

que, nos te mos do art. 160, do Regimento Interno, ficará à disposição dos 

vereadore afaVéÏ9ffoação e será lida, discutida e votada na sessão 

seguint 


